

**НУМЕРАЦІЯ РІШЕНЬ 57 чергової сесії ( 26 вересня – 10 жовтня 2024 року )**

<b>№</b>	<b>Назва проєкту рішення</b>
<b>1.</b>	<b>2024.</b> Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД» за 1 півріччя 2024 року
<b>2.</b>	<b>2025.</b> Про затвердження Статуту КНП «Маловисківський ЦПМСД» Маловисківської міської ради у новій редакції
<b>3.</b>	<b>2026.</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 04.06.2021 року №611 «Про безоплатне прийняття у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади КНП «Маловисківська центральна районна лікарня»
<b>4.</b>	<b>2027.</b> Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді на 2024 – 2026рр.
<b>5.</b>	<b>2028.</b> Про зміну назви комунального закладу «Маловисківський міський бібліотечно-ресурсний центр» на «Центральна публічна бібліотека Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та створення централізованої бібліотечної системи Маловисківської територіальної громади
<b>6.</b>	<b>2029.</b> Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради №1852 від 28.12.2023 року
<b>7.</b>	<b>2030.</b> Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освіти Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки
<b>8.</b>	<b>2031.</b> Про виплату грошових премій педагогічним працівникам, які підготували учнів-переможців олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, учні яких здобули найвищі бали на НМТ, керівникам закладів освіти, учні яких здобули найбільшу кількість призових місць, стали випускниками-медалістами у 2023/2024 н.р.
<b>9.</b>	<b>2032.</b> Про затвердження мережі закладів освіти Маловисківської міської ради на 2024-2025 навчальний рік
<b>10.</b>	<b>2033.</b> Про надання дозволу на списання основних засобів, які перебувають на балансі відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради
<b>11.</b>	<b>2034.</b> Про виконання Програми соціально - економічного розвитку Маловисківської міської територіальної громади за 2023 рік
<b>12.</b>	<b>2035.</b> Про затвердження Програми покращення умов обслуговування платників податків Маловисківської міської територіальної громади та збільшення надходжень до Державного та місцевого бюджетів на 2024 рік
<b>13.</b>	<b>2036.</b> Про затвердження Акту приймання-передачі майна комунальної власності - генератора «FLINKE»
<b>14.</b>	<b>2037.</b> Про затвердження Акту приймання- передачі нежитлового приміщення 33 по вул.Шевченка буд.9 м.Мала Виска з балансу КП «Мала Виска ЖЕД» на баланс КНП «Маловисківський ЦПМСД»
<b>15.</b>	<b>2038.</b> Про затвердження Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Маловисківської міської територіальної громади, що підлягають передачі в оренду на аукціоні
<b>16.</b>	<b>2039.</b> Про затвердження акту приймання-передачі нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району в комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади
<b>17.</b>	<b>2040.</b> Про затвердження акту приймання-передачі індивідуально визначеного рухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району до комунальної власності Маловисківської міської територіальної громади <b>сесії</b>
<b>18.</b>	<b>2041.</b> Про утворення Ради безбар'єрності при Маловисківській міській раді

19.	<b>2042.</b> Про затвердження порядку створення та використання, номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву Маловисківської міської територіальної громади для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків
20.	<b>2043.</b> Про затвердження Програми покращення якості надання адміністративних послуг в територіальному сервісному центрі 3544 Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Вінницькій, Черкаській та Кіровоградській областях(філії ГСЦ МВС) (м.Кропивницький) у 2024 році
21.	<b>2044.</b> Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів
22.	<b>2045.</b> Про внесення змін до рішення міської ради від 28 .12 .2023 року № 1851«Про бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 2024 рік»
23.	<b>2046.</b> Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальними підприємствами Маловисківської міської ради.
24.	<b>2047. Земельні питання 51 сесія</b> Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти Маловисківському комунальному закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка»
25.	<b>2048.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для подальшого продажу права оренди на земельних торгах у формі електронного аукціону
26.	<b>2049.</b> Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки що перебуває у власності гр. Шевченко О.В
27.	<b>2050.</b> Про продовження терміну дії договору оренди землі ФОП Золотоношенко Світлані Юріївні на земельну ділянку 3523110100:50:043:0025
28.	<b>2051.</b> Про продовження терміну дії договору оренди землі ФОП Золотоношенко Світлані Юріївні на земельну ділянку 3523110100:50:043:0026
29.	<b>2052.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди гр. Коваленко Інні Петрівні за адресою: вул. Першотравнева, 40-А, с. Краснопілка, Новоукраїнського району Кіровоградської області
30.	<b>2053.</b> Про надання земельної ділянки в оренду гр. Чабану Станіславу Андрійовичу для ведення городництва адресою: Кіровоградська область Маловисківський район, с. Лутківка (в межах населеного пункту)
31.	<b>2054.</b> Про вилучення земельних ділянок
32.	<b>2055.</b> Про надання дозволу гр. Гайдамаці Наталії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 7
33.	<b>2056.</b> Про надання дозволу гр. Осипчук Ользі Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 7
34.	<b>2057.</b> Про надання дозволу гр. Реві Катерині Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду

	для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 59
35.	2058. Про надання дозволу гр. Мельнику Леоніду Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
36.	2059. Про надання дозволу гр. Занозі Олександру Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
37.	2060. Про надання дозволу гр. Сипливному Володимирі Іллічу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
38.	2061. Про надання дозволу гр. Лисенку Олександру Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
39.	2062. Про надання дозволу гр. Долматову Валерію Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
40.	2063. Про надання дозволу гр. Слюнявченко Наталії Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
41.	2064. Про розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
42.	2065. Про надання дозволу гр. Кузьменку Євгенію Олексійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
43.	2066. Про надання дозволу гр. Фроловій Галині Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
44.	2067. Про надання дозволу гр. Буханенку Олегу Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Промислова, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 6
45.	2068. Про надання дозволу гр. Мірошніченко Наталії Юріївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія

	багатоквартирного житлового будинку № 72
<b>46.</b>	<b>2069. Земельні питання 52 сесії</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 07 листопада 2023 року № 1811
<b>47.</b>	<b>2070.</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 28 грудня 2023 року № 1869
<b>48.</b>	<b>2071.</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 28 грудня 2023 року № 1870
<b>49.</b>	<b>2072.</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 28 грудня 2023 року № 1871
<b>50.</b>	<b>2073.</b> Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 29 червня 2023 року № 1671
<b>51.</b>	<b>2074.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для подальшого продажу права оренди на земельних торгах у формі електронного аукціону
<b>52.</b>	<b>2075.</b> Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення гр. Лисенку О.І.
<b>53.</b>	<b>2076.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок та надання в оренду гр. Снісару Юрію Юрійовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за адресою: вул. В. Бровченка, 63-Б/1 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>54.</b>	<b>2077.</b> Про вилучення земельних ділянок
<b>55.</b>	<b>2078.</b> Про надання дозволу гр. Дзюбенко Дарії Сергіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 7
<b>56.</b>	<b>2079.</b> Про надання дозволу гр. Кушнір Юрію Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 7
<b>57.</b>	<b>2080.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради
<b>58.</b>	<b>2081.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Мельник Аліні Русланівні за адресою: вул. В. Винниченка, буд. 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>59.</b>	<b>2082.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Патлатій Любов Іванівні за адресою: вул. Миру, буд. 63 с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>60.</b>	<b>2083.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кирдан Тетяні Юріївні у власність за адресою: вул. Мічуріна, 31 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>61.</b>	<b>2084.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Денисенко Валентині Анатоліївні у власність за адресою: вул. Гоголя, 93/19 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>62.</b>	<b>2085.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

	місцевості) гр. Черноіван Ользі Володимирівні у власність за адресою: вул. І.Сухомлина, 117 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
63.	2086. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Топчій Раїсі Петрівні у власність за адресою: пров. Квітковий, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
64.	2087. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Маліцькому Володимиру Миколайовичу у власність за адресою: вул. Шевченка, 42 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
65.	2088. <b>Земельні питання53 сесії</b> Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки та надання гр. Тарасенко Вікторії Іванівні у власність земельної ділянки сільськогосподарського призначення на території Маловисківської міської ради
66.	2089. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Опалюк Таїсі Вікторівні у власність за адресою: вул. Горіхова, 24/29 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
67.	2090. Про надання дозволу гр. Кудрі Вірі Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та облаштування вхідної групи до нежитлового приміщення в м. Мала Виска по вул. Спортивна, 10
68.	2091. Про надання дозволу гр. Янченко Олені Борисівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вул. Шевченка, 1к м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
69.	2092. Про надання у власність земельної ділянки гр. Москівець Тетяні Іванівні за адресою: вул. Зарічна, буд. 23 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
70.	2093. Про надання у власність земельної ділянки гр. Кондратенку Денису Вікторовичу за адресою: вул. Водолазко, буд. 22 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
71.	2094. Про надання у власність земельної ділянки гр. Похилому Олегу Миколайовичу за адресою: вул. Зарічна, буд. 9 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
72.	2095. Про надання у власність земельної ділянки гр. Соловійовій Валентині Володимирівні за адресою: пров. Квітковий, буд. 4 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
73.	2096. Про надання у власність земельної ділянки гр. Зінов'євій Світлані Петрівні за адресою: вул. П. Сагайдачного, буд. 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
74.	2097. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кавун Миколі Миколайовичу у власність за адресою: вул. Берегова, 33 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
75.	2098. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шутенку Роману Юрійовичу у власність за адресою: вул. Гоголя, 159/7 м. Мала Виска Новоукраїнського району

	Кіровоградської області
76.	<b>2099.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Урсол Валентині Сергіївні у власність за адресою: вул. Гагаріна, 7 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
77.	<b>2100.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Янакій Людмилі Анатоліївні та Янакій Вячеславу Павловичу у спільну сумісну власність за адресою: вул. Центральна, 117 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
78.	<b>2101.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Неверчак Євгену Борисовичу та Неверчак Юлії Володимирівні у спільну сумісну власність за адресою: вул. І. Сухомлина, 10 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
79.	<b>2102.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Миргородському Сергію Івановичу у власність за адресою: вул. Привокзальна, 87/9 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
80.	<b>2103.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стернейчук Юлії Федорівні у власність за адресою: вул. 9 Травня, 19 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
81.	<b>2104.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Левченко Любов Анатоліївні у власність за адресою: вул. Травнева, 36 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
82.	<b>2105.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Руденко Ользі Миколаївні у власність за адресою: вул. В.Винниченка, 6 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
83.	<b>2106.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Малахатко Валентині Володимирівні у власність за адресою: вул. Матусівська, 50 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
84.	<b>2107.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шостаку Миколі Єгоровичу у власність за адресою: вул. Велігіна, 73 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
85.	<b>Земельні питання 54 сесії</b> <b>2108.</b> Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду - ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Оман високий»
86.	<b>2109.</b> Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду – ландшафтного заказника місцевого значення «Витоки річки Мала Вись»

87.	2110. Про надання КП «Мала Виска – МКП» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для цілей поводження з відходами за межами с. Первомайське Новоукраїнського району Кіровоградської області
88.	2111. Про надання КП «Мала Виска – МКП» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для цілей поводження з відходами за межами с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
89.	2112. Про надання КП «Мала Виска – МКП» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для цілей поводження з відходами за межами с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
90.	2113. Про надання КП «Мала Виска – МКП» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для цілей поводження з відходами за межами с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
91.	2114. Про надання КП «Мала Виска – МКП» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для цілей поводження з відходами за межами с. Миролюбівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
92.	2115. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій та укладення договору оренди на земельну ділянку ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» за межами с. Паліївка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області
93.	2116. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з кадастровим номером 3523184400:51:000:0326
94.	2117. Про надання в оренду гр. Дубовець Яні Олександрівні земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:02:000:0583 для ведення городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району с. Первомайське (за межами населеного пункту)
95.	2118. Про надання в оренду гр. Дубовець Валентині Миколаївні земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:02:000:0585 для ведення городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району с. Первомайське (за межами населеного пункту)
96.	2119. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради
97.	2120. Про надання дозволу гр. Артишко Раїсі Геннадіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Кондратюка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 30
98.	2121. Про надання дозволу гр. Крамаренко Дар'ї Олександрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 7
99.	2122. Про надання у власність земельної ділянки гр. Александровій Олені Миколаївні за адресою: пров. Зарічний, буд. 63 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
100.	2123. Про надання у власність земельної ділянки гр. Мазуру Олегу Володимировичу за адресою: вул. Берегова, буд. 3 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
101.	2124. Про надання у власність земельної ділянки гр. Поповій Олесі Олександрівні за адресою: вул. Правди, буд. 21 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області

<b>102.</b>	<b>2125.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ткаченко Валентині Борисівні у власність за адресою: пров. Квітковий, 4 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>103.</b>	<b>2126.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кавун Людмилі Володимирівні у власність за адресою: вул. Привокзальна, 126 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>104.</b>	<b>2127.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Суружю Мальвіні Олексіївні у власність за адресою: вул. Заводська, 10 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>105.</b>	<b>2128.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жулінській Олександрі Антонівні у власність за адресою: вул. Петрича, 26 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>106.</b>	<b>2129.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сокурєнко Карині Сергіївні у власність за адресою: вул. Кудрівська, 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>107.</b>	<b>2130.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кравчук Галині Григорівні у власність за адресою: вул. Миру, 1 с-ще. Вишневе Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>108.</b>	<b>2131.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Косенко Тетяні Михайлівні та Янковій Ірині Леонідівні у спільну часткову власність за адресою: вул. О. Ковтуна, 78 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>109.</b>	<b>2132.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Рой Галині Григорівні у власність за адресою: вул. І. Мазепи, 1Б м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>110.</b>	<b>2133.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гирбі Василю Кириловичу у власність за адресою: вул. В. Винниченка, 9 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>111.</b>	<b>2134.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кізім Ользі Анатоліївні у власність за адресою: вул. Перемоги, 46 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>112.</b>	<b>2135.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тригуб Олександр Миколайовичу у власність за адресою: вул. Чайковського, 10 с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області

113.	<b>2136.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стець Марії Іванівні у власність за адресою: вул. Українська, 55 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
114.	<b>2137.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стець Лілії Павлівні у власність за адресою: вул. Калинова, 26а/21 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
115.	<b>2138.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Жулінській Валентині Василівні у власність за адресою: вул. Центральна, 45/1 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
116.	<b>2139.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Давиденко Тетяні Анатоліївні у власність за адресою: вул. Мічуріна, 33 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
117.	<b>2140.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дубровському Василю Івановичу, гр. Дубровській Надії Анатоліївні у спільну часткову власність за адресою: вул. Радісна, 54 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
118.	<b>Земельні питання – 55 сесія</b> <b>2141.</b> Про продаж права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), які виставлятимуть на земельні торги окремим лотом
119.	<b>2142.</b> Про надання дозволу ПАТ «Кіровоградобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії в м. Мала Виска по вул. Шевченка, між багатоквартирними житловими будинками № 3 та №5
120.	<b>2143.</b> Про дострокове припинення гр. Шамкій Лесі Георгіївні права оренди на 23/100 частини земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:053:0022 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул.. Центральна,63/6
121.	<b>2144.</b> Про вилучення земельних ділянок
122.	<b>2145.</b> Про надання в оренду гр. Завалко Олександрю Федоровичу та гр. Німенко Ірині Федорівні 23/100 частини земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:053:0022 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул.. Центральна,63/6
123.	<b>2146.</b> Про надання в оренду гр. Недокусу Олегу Михайловичу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:102:0035 за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул. Європейська,85-б
124.	<b>2147.</b> Про дострокове припинення права користування СТОВ «Агрофірма Паліївська» на земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (проектні технологічні шляхи) адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район, с. Паліївка (за межами населеного пункту)
125.	<b>2148.</b> Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в

	натурі (на місцевості) СФГ «Ігнатенко Ніна Олексіївна»
<b>126.</b>	<b>2149.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради
<b>127.</b>	<b>2150.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Сисі Олексію Миколайовичу за адресою: вул. Радісна, буд. 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>128.</b>	<b>2151.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Піхальонок Олені Василівні за адресою: вул. Степова, буд. 31 с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>129.</b>	<b>2152.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Клименко Вікторії Дмитрівні за адресою: вул. Тобілевича, буд. 36 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>130.</b>	<b>2153.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Столярчук Ользі Миколаївні за адресою: вул. Квіткова, буд. 73 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>131.</b>	<b>2154.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Матвійчук Альоні Миколаївні за адресою: вул. Берегова, буд. 94 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>132.</b>	<b>2155.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Бут Олександрю Васильовичу за адресою: вул. Південна, буд. 37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>133.</b>	<b>2156.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Каплунову Артему Володимировичу за адресою: вул. Зоряна, буд. 3 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>134.</b>	<b>2157.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Сирбу Марії Георгіївні, Сирбу Андрію Георгійовичу, Биканову Володимирю Олександровичу у спільну часткову власність за адресою: вул. Красна, 17 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>135.</b>	<b>2158.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Прудкій Олені Іванівні у власність за адресою: вул. Горбенко, 40 с. Миролюбівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>136.</b>	<b>2159.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Путник Світлані Олександрівні у власність за адресою: пров. Лесі Українки, 13 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>137.</b>	<b>2160.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кудрі Анатолію Івановичу у власність за адресою: вул. Івана Мазепи, 37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>138.</b>	<b>2161.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бровченко Ларисі Станіславівні у власність за адресою: пров. Калиновий, 5 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>139.</b>	<b>2162.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

	місцевості) гр. Крило Андрію Миколайовичу у власність за адресою: вул. Матусівська, 45 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
140.	2163. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Петрову Василю Олексійовичу та Петрову Анатолію Олексійовичу у спільну сумісну власність за адресою: вул. Кудрівська, 21 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
141.	2164. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Куриляку Олегу Васильовичу у власність за адресою: вул. Центральна, 9 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
142.	2165. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Коваленко Світлані Миколаївні у власність за адресою: вул. Яблунева, 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
143.	2166. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) р. Патрікан Ользі Павлівні у власність за адресою: вул. Млинова, 39 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
144.	2167. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бабанському Ігорю Анатолійовичу у власність за адресою: вул. Космонавтів, 11 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
145.	2168. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Колтуновій Ользі Миколаївні у власність за адресою: вул. В. Чабана, 35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
146.	2169. <b>Земельні питання 57 сесія</b> Про надання КП «Мала Виска Водоканал» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки під будівництво та обслуговування свердловини та водонапірної башти
147.	2170. Про виділення в натурі (на місцевості) земельної ділянки Ткаченко Наталії Миколаївні частки (паю) та надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського призначення на території Маловисківської міської ради
148.	2171. Про проведення інвентаризації земельної ділянки за адресою Кіровоградська область, Новоукраїнський район, м. Мала Виска, вул. Калинова, 117-А
149.	2172. Про надання в оренду гр.. Стрижакову Артему Олеговичу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:105:0012 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вул.. Шевченка,62-К, 62-3 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
150.	2173. Про надання в оренду гр. Васильченко Людмилі Іванівні земельної ділянки з кадастровим номером 3523184800:51:000:0239 для ведення городництва за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району с. Первомайське вул.. Шевченка
151.	2174. Про заміну сторони договору оренди землі

152.	2175.Про надання дозволу гр. Тоцькому Олександру Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності в м. Мала Виска вул. Шевченка,62-Л
153.	2176.Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для подальшого продажу права оренди на земельних торгах у формі електронного аукціону
154.	2177.Про припинення права постійного користування земельною ділянкою
155.	2178.Про надання дозволу гр. Поух Володимиру Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Європейська, біля будівлі магазину №84а
156.	2179.Про надання дозволу гр. Мельник Тетяні Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, 149, кв. №1
157.	2180. Про вилучення земельних ділянок
158.	2181. Про надання у власність земельної ділянки гр. Мироненко Віті Леонідівні за адресою: вул. І.Сухомлина, буд. 123 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
159.	2182. Про надання у власність земельних ділянок гр. Дзіка Ірині Юрійівні за адресою: вул. Сонячна, буд. 49 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
160.	2183. Про надання у власність земельної ділянки гр. Костурі Катерині Олександрівні за адресою: вул. В. Бровченка, буд. 3 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
161.	2184. Про надання у власність земельної ділянки гр. Буравіцькій Віті Анатоліївні за адресою: вул. Центральна, буд. 17 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
162.	2185. Про надання у власність земельної ділянки гр. Воробйову Данилу Дмитровичу за адресою: вул. Тобілевича, буд. 96 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
163.	2186. Про надання у власність земельної ділянки гр. Сологуб Валентині Володимирівні за адресою: вул. Привокзальна, 63 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
164.	2187. Про надання у власність земельної ділянки гр. Топчію Віталію Леонідовичу за адресою: пров. Береговий, буд. 14 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
165.	2188. Про надання у власність земельної ділянки гр. Касеєвій Анастасії Валентинівні за адресою: вул. Шевченка, буд. 11 с-ще. Вишневе Новоукраїнського району Кіровоградської області
166.	2189. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Міроновій Алевтині Миколаївні у власність за адресою: вул. Кудрівська (Коротченка), 55 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
167.	2190. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) р. Колеснік Марії Миколаївні у власність за адресою: пров. Зарічний, 61 м. Мала Виска Новоукраїнського району

	Кіровоградської області
<b>168.</b>	<b>2191.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельник Валентині Іванівні у власність за адресою: вул. Українська, 8 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>169.</b>	<b>2192.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Кравченко Тетяні Вікторівні у власність за адресою: вул. Світанкова, 21 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>170.</b>	<b>2193.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Чабану Валентину Вікторовичу у власність за адресою: вул. Радісна, 120 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>171.</b>	<b>2194.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Кушпілю Анатолію Васильовичу у власність за адресою: вул. Залізнична, 103 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>172.</b>	<b>2195.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Штогрину Григорію Васильовичу у власність за адресою: вул. В.Бровченка, 1 А м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області